
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Četrtek
Naš ata nima in nima sreče. Ko že misli, da se je

začela dvigati krivulja njegove kariere, ko mu sose-
dje, znanci in prjjatelji že čestitajo ter ga trepljajo po
rami, se vedno zgodi kaj neprijetnega in rzk — pa ga
odžagajo. Zato, pravi, je tudi Ootal tako majhen (po
Dostavi. se razume. drugače, po duhu je velik):
komaj malo zraste, pa ga režejo...

Nazadnje so ga rezali pri kandidaturi za vodjo pi-
sarne. Bil bi krasen vodja pisarne, saj natanko ve,
kako deluje ta reč (se pravi pisarna) in je imel glede
reorganizacijedelapripravljenih že nekajprav naga-
jivo dobrih načrtov. Vsi šefi so ga trepljali in govorili,
da tako dobrega kadrovskega predloga že dolgo
niso iznašli: ko je bog ustvarjal vodje pisarn, je imel
gotovo našega ata za mušter, so rekli.

Toda nekega dne je stopil k njemu kolega Miško
ter mu prišepnil, naj napiše lepo pismo. Kaj čem pi-
sati pismo, se je čudil ata, saj nimam kaj povedati.
Imaš, imaš, je rekel Miško, lepo napiši, da umikaš
kandidaturo, pa bo vse lepo in prav. Veš, depeoji te
ne podpirajo! je rekel in visoko dvignil obrvi.

Ata je skoraj kap, to se mu je videlo še dolgo
potem, ko je že sedel doma za mizo in ves skrušen
pripovedoval mami, kaj se je zgodilo. Depeoji te ne
podpirajo? je vprašala mama in oči je imela tako
prestrašene, kot bi videla škrata pod mizo. Še mene
je postalo strah. To mora biti pa res nekaj hudega in
sjtnega. »In kaj so to — depeoji?« sem navsezadnje
le vprašal fotra. Nič ni odgovoril, samo nemo je zrl
predse in zmajeval z glavo.

Naveličal sem se te tragedije in odšel na dvorišče.
Tam sem srečal sosedovega Jožkota in se mu
skrivnostno pohvalil, da mojega očeta ne podpirajo
depeoji. »Matr,« je pljunil Jožko poznavalsko,
»potem bo pa tvoj fotr nasrkal.« Kaj natančno so de-
peoji, tudi on ni vedel, zato sva povprašala Žižija, ki
je že velik in ima že punco, torej golovo ve, kaj so to
depeoji. Nakar nama je razložil, da so to čisto fejst
fantje in dekleta, ki so včlanjeni v družbenopolitičnih
organizacijah. Kadar se predstavniki vseh teh orga-
nizacijsestanejovenisobi, nastanejodepeoji. Inče
na takšnem neformalnem sestanku razpravljajo o
tem, kdo je primeren ali kdo ni primeren za kakšno
službo, se temu reče uresničevanje kadrovske poli-
tike. Tudi Žiži se je strinjal, da bo fotr tino nasrkal, če
ga depeoji ne podpirajo.

Vse se je, kot smo kasneje izvedeli, začelo tako,
da je enemu od fejst fantov kolega povedal, da je od
drugega kolega, ki ima punco v sosednjem podjetju,
izvedel, da je menda naš ata nekoč že zafural neko
pisarno. In depeoji so bili čisto zgroženi. Če je pa
tako, so rekli, potem pa ja ni primeren za vodjo pi-
sarne — bo še to zafural, potem bo pa hudič.

Ata je res odstopil. Ker mu uradno niso ničesar
očitali, tudi ni mogel dokazovati, da nimajo prav.
Neuradno pa so mu očitali zadevo zato, ker so
uradno le skupina fejst fantov in -deklet, ne pa de-
peoji oziroma ni nikjer zapisano, da se baš v takšni
sestavi imajo uradno pravico ukvarjati z uresničeva-
njem kadrovske politike.

A vi to razumete? Meni se že meša. Toda ko bom
velik, bom verjetno vse razumel...


